

В рамках единого дня открытых дверей федерального проекта "Профессионалитет" состоялись очередные профориентационные экскурсии учащихся Гимназии и Школы №8 г. Гая.

Школьники посетили цеха ремонтно-механического завода публичного акционерного общества "Гайский горно-обогатительный комбинат".

Неотъемлемая часть посещения Гайского ГОКа и обязательная для всех гостей процедура - инструктаж по соблюдению правил безопасности на производстве. Только после ознакомления с правилами и переодевания в средства индивидуальной защиты дети смогли пройти на промплощадку Ремонтно-механического завода.

Амбассадоры Профессионалитета, школьники 8-11 классов, заместитель директора по УМР Е.В. Полонский, ответственный по профориентационной работе Гайского филиала С.В. Знагован под руководством ведущего технолога РМЗ Ильдуса Юлдашбаева и заместителя руководителя учебного центра ПАО "Гайский ГОК" познакомились с особенностями работы структурного подразделения.

Сегодня школьникам, а завтра абитуриентам удалось увидеть уникальную продукцию, выпускаемую РМЗ, востребованную во всех подразделениях Гайского ГОКа.

Во время экскурсии школьникам рассказали о профессиях РМЗ, о работе станков и аппаратов.

Экскурсия была очень интересной для всех ее участников. Мы благодарим администрацию и сотрудников горно-обогатительного комбината за предоставленную возможность!

—





